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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 
 

       
 

       Αθήνα,   19.12.2014     
       Αρ. Πρωτ. Οικ. : 253565 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ            
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ              
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
  
Ταχ. Δ/νση       :  Λ. Συγγρού 80-88  
Ταχ. Κώδικας  :  117 41   
Πληροφορίες   :  Δ. Μάρκου 
Τηλέφωνο        :  213 2065016 
Fax                  :  210 2065015 
Ε-mail              :  promna@patt.gov.gr 

 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Για τη συμπλήρωση του Μητρώου Εργοληπτών (εταιρειών- φυσικών 
προσώπων) για τη αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις, 
παγετό στην περιοχή ευθύνης Περιφέρειας Αττικής για τη χειμερινή περίοδο 
2014 - 2015  και συγκεκριμένα έως 30/4/2015. 
 

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Αττικής (σύμφωνα με την απόφασή της 
2608/2014), προκειμένου να προβεί στη συμπλήρωση του μητρώου με ικανό αριθμό 
εργοληπτικών εταιρειών, που θα διαθέτουν τον κατάλληλο εξοπλισμό και θα επεμβαίνουν 
για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις - παγετό, στην περιοχή 
ευθύνης Περιφέρειας Αττικής, με διάθεση  μηχανημάτων, υλικού και προσωπικού,  όταν 
αυτό απαιτηθεί,  

  
ΚΑΛΕΙ 

 

Εργολήπτες (εταιρείες - φυσικά πρόσωπα), να υποβάλουν με οποιοδήποτε τρόπο, στο 
Τμήμα Προμηθειών, της Δ/νσης Οικονομικών της Περιφέρειας Αττικής, Λ. Συγγρού 80-88, 
Τ.Κ.11741, 3ος όροφος, γραφείο 311, τηλέφωνο 213-2065016, fax 213-2065015, 
δακτυλογραφημένη αίτηση συμμετοχής σε κλειστό φάκελο, μέχρι και τις 31.12.2014, ημέρα 
Τετάρτη και έως 12.00 μ.μ., στην οποία να αναφέρεται η πλήρης επωνυμία, έδρα, 
ταχυδρομική Δ/νση, τηλέφωνο και fax. 

 
Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν: 

 
1. Βεβαίωση εγγραφής στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.Ε.Π.) της Γενικής 
Γραμματείας Δημοσίων Έργων (εφόσον πρόκειται για εργοληπτικές επιχειρήσεις) ή 
ασφαλιστική & φορολογική ενημερότητα (εφόσον πρόκειται για φυσικά πρόσωπα)  

 

2. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8, παρ. 1 του Ν. 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν ότι 
αποδέχονται τους όρους της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αρ. πρωτ. οικ. 
253565/19.12.2014 για την κατάρτιση Μητρώου Εργοληπτών για την αντιμετώπιση 
εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις, παγετό στην περιοχή ευθύνης Περιφέρειας Αττικής 
για τη χειμερινή περίοδο 2014 – 2015 και συγκεκριμένα έως 30/4/2015 όπως αυτοί 
περιγράφονται παρακάτω (δεν είναι απαραίτητη η αναλυτική αναφορά τους):  
 

3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν αναλυτικά τα οχήματα και 
μηχανήματα που μπορούν να διαθέσουν για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών εξαιτίας 
χιονοπτώσεων - παγετού (είδος, πλήθος, άδεια κυκλοφορίας, πινακίδες κυκλοφορίας, 
χώρους στάθμευσης τους). 
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    4. Τα νομιμοποιητικά έγγραφα των μηχανημάτων έργων που κατέχουν και των χειριστών 

αυτών (άδειες κυκλοφορίας, ασφαλιστήρια συμβόλαια, πιστοποιητικά ΚΤΕΟ, άδεια 
χειριστού μηχανήματος έργου). 

 

ΟΡΟΙ 
 

Α) Οφείλουν να έχουν τη δυνατότητα άμεσης επέμβασης (εντός 1 ώρας) από την στιγμή 
ειδοποίησης, είτε εγγράφως είτε τηλεφωνικά καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ωρου και για όλο 
τη χειμερινή περίοδο 2014-2015 και συγκεκριμένα έως 30/04/2015, σε οποιαδήποτε 
περιοχή ευθύνης της Περιφέρειας Αττικής τους ζητηθεί από τους υπεύθυνους Πολιτικής 
Προστασίας της Περιφέρειας. Τα ανωτέρω οχήματα και μηχανήματα έργων θα 
χρησιμοποιούνται ανάλογα με την έκταση της φυσικής καταστροφής και πάντα σύμφωνα με 
τις υποδείξεις των υπευθύνων της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Αττικής. 
 

Β) Ο αριθμός και το είδος των μηχανημάτων, όσο και του προσωπικού θα αυξομειώνεται 
ανάλογα με την περίπτωση και αποτελεί υποχρέωση των εταιρειών ή φυσικών προσώπων, 
διότι ο αριθμός των μηχανημάτων που χρειάζεται σε κάθε καταστροφή, ποικίλει, ανάλογα 
με το μέγεθος και τη διάρκειά της.  

 

Γ) Τα μηχανήματα που θα χρησιμοποιηθούν για την αντιμετώπιση των συνεπειών από 
χιονοπτώσεις - παγετό, με τιμές χρέωσης ανά ώρα, χωρίς Φ.Π.Α., όπως αυτές 
διαμορφώθηκαν με την υπ’ αριθ. 2312/2014 απόφαση, θα είναι τα ακόλουθα: 
 

ΟΧΗΜΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΕΡΓΟΥ - 
ΕΡΓΑΤΗΣ 

ΩΡΙΑΙΑ ΔΑΠΑΝΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 

- ΕΡΓΑΤΗ 

ΩΡΙΑΙΑ  ΔΑΠΑΜΗ ΑΝΑΜΟΝΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 

ΜΕ ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΧΩΡΙΣ ΧΕΙΡΙΣΤΗ 

ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ -  JCB 55,00 € 38,00 € 23,00 € 

BOB CAT 42,00 € 34,00 € 20,00 € 

ΦΟΡΤΩΤΗΣ  τύπου 980 105,00 € 72,00 € 57,00 € 

ΠΡΟΩΘΗΤΗΡΑΣ D8       131,00 € 83,00 € 65,00 € 

ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΒΑΡΕΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 

      120,00 €   

ΦΟΡΤΗΓΟ 22Τ 73,00 € 50,00 € 36,00 € 

ΑΛΑΤΙΕΡΑ 73,00 € 50,00 € 36,00 € 

ΛΕΠΙΔΑ 73,00 € 50,00 € 36,00 € 

ΕΚΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 134,00 € 84,00 € 65,00 € 

ΓΕΡΑΝΟΣ 20ΤΝ. - ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 117,00 € 69,00 € 50,00 € 

ΤΣΑΠΑ 77,00 € 52,00 € 38,00 € 

ΟΧΗΜΑ ΤΥΠΟΥ 4Χ4 28,00 € 23,00 € 7,00 € 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΤΗΣ (GRADER) 73,00 € 50,00 € 36,00 € 

ΕΡΓΑΤΗΣ 14,00 € ------          ------ 

 

Δ) Στην ωριαία δαπάνη απασχόλησης μηχανήματος περιλαμβάνεται η πλήρης 
αποζημίωση για την  εργασία (απασχόληση  του  μηχανήματος,  του  χειριστού  του και του 
βοηθού χειριστού του, όπου αυτό προβλέπεται)  για   εκτέλεση  εργασιών αποχιονισμού και 
αλατοδιανομής, ή άλλων εργασιών συναφών με τον αποχιονισμό (πχ φόρτωση άλατος, 
μεταφορά άλατος κλπ), στα οδικά τμήματα που θα ορίζονται στο σχέδιο αποχιονισμού και θα 
συγκεκριμενοποιούνται κατά περίπτωση από την Διευθύνουσα Υπηρεσία, ανάλογα με τις 
υφιστάμενες ανάγκες, του Αναδόχου υποχρεουμένου να μεριμνά για την αντικατάσταση του 
χειριστή σε τακτούς χρόνους, σύμφωνα με τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις, έτσι ώστε να 
εξασφαλίζεται η αδιάκοπη απασχόληση του μηχανήματος, εξαιρουμένων μόνο των 
ολιγόλεπτων διακοπών, για τον εφοδιασμό με καύσιμα, την αλλαγή ή την συμπλήρωση 
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λιπαντικών και την φόρτωση αλατιού. Στις ανωτέρω τιμές μονάδος συμπεριλαμβάνεται 
επίσης η δαπάνη μεταφοράς των μηχανημάτων από το σημείο που ευρίσκονται στο σημείο 
που καλούνται από την υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας καθώς και η δαπάνη μεταφοράς και 
απομάκρυνσής τους μετά το τέλος της απασχόλησής τους. 
Ως χρόνος απασχόλησης του μηχανήματος και του χειριστή του, για εκτέλεση εργασιών, 
ορίζεται αυτός που αρχίζει με την εντολή της Υπηρεσίας (ύστερα από τις σχετικές 
προγνώσεις - ΕΜΥ, εντολές του Εντεταλμένου Συμβούλου Πολιτικής Προστασίας και 
απόφαση Περιφερειάρχη) και περατώνεται αυτός ο χρόνος μετά από την άρση της εντολής 
της Υπηρεσίας.         
Σε αυτό τον χρόνο απασχόλησης περιλαμβάνονται: 

 α) η, ανά τακτά διαστήματα με ευθύνη του αναδόχου ή ύστερα από εντολή της                
Υπηρεσίας, διενέργεια περιπολίας στα τμήματα ευθύνης των οχημάτων και 
μηχανημάτων έργων  

 β)   η εκτέλεση των εργασιών αποχιονισμού και αλατοδιανομής και 
 γ)   ο χρόνος ανεφοδιασμού των οχημάτων αποχιονισμού με αλάτι 

 

Ε) Στην ωριαία δαπάνη αναμονής μηχανήματος χωρίς χειριστή/ές περιλαμβάνεται η 
πλήρης αποζημίωση για την παραμονή του μηχανήματος, πλήρως εφοδιασμένου και 
εξοπλισμένου και παντελώς ετοίμου για εργασία, σε θέση επιφυλακής που θα ορίζεται στο 
σχέδιο δράσης αποχιονισμού. Κατά τη συγκεκριμένη εργασία δεν απαιτείται η 
παρουσία στον τόπο επιφυλακής του χειριστού του μηχανήματος. 
Ως χρόνος αναμονής μηχανήματος χωρίς χειριστή/ές, ορίζεται αυτός που αρχίζει με τη θέση 
των μηχανημάτων σε επιφυλακή, ύστερα από εντολή της Υπηρεσίας, στις θέσεις 
επιφυλακής.  
 

ΣΤ) Στην ωριαία δαπάνη αναμονής μηχανήματος με χειριστή/ές περιλαμβάνεται η 
πλήρης αποζημίωση για την παραμονή του μηχανήματος, με τους χειριστές του, πλήρως 
εφοδιασμένου και εξοπλισμένου και παντελώς ετοίμου για εργασία, στη θέση επιφυλακής 
που θα ορίζεται στο σχέδιο δράσης αποχιονισμού. 
Ως χρόνος αναμονής μηχανήματος με χειριστή/ές, ορίζεται αυτός που αρχίζει με τη θέση 
των μηχανημάτων σε κατάσταση ετοιμότητας και λήγει με την έναρξη εκτέλεσης εργασιών 
αποχιονισμού. 
 

Στις παραπάνω αναφερόμενες ωριαίες τιμές μονάδος περιλαμβάνονται, ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά, τα κάτωθι : 

 Η διάθεση ενός εργοδηγού - συντονιστή για κάθε συνεργείο αποχιονισμού. 
 Η αμοιβή τυχόν αναμονής κατά το χρόνο απασχόλησης από τη στιγμή της εντολής, 

για εκτέλεση εργασιών, της υπηρεσίας μέχρι τη λήξη αυτής. 
 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς και αποζημίωσης κάθε 

είδους βλάβης ή μη συνήθους φθοράς που θα προκληθούν κατά την εκτέλεση της 
σύμβασης εργασιών αποχιονισμού και θα οφείλονται σε αμέλεια, απρονοησία, μη 
τήρηση των συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των νομικών διατάξεων 
και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

 Οι δαπάνες που απαιτούνται για την διάθεση από μέρους του αναδόχου, ενός (1) 
οχήματος τύπου JΕΕΡ (4X4), για τις μεταβάσεις στον τόπο εκτέλεσης των 
εργασιών αποχιονισμού, του προσωπικού επίβλεψης (επιβλέπων, Διευθύνουσα 
Υπηρεσία κλπ.), με κάλυψη από τον ανάδοχο όλων των κάθε είδους δαπανών τους 
(καύσιμα, λιπαντικά, επισκευές, συντηρήσεις, ασφάλιση, κλπ). 

 

Ζ) Οφείλουν να αποδεχτούν τις προτεινόμενες τιμές, οι οποίες θα ισχύουν μέχρι 
30/04/2015. 
 

Η) Οι συμμετέχοντες εργολήπτες (εταιρείες - φυσικά πρόσωπα) οφείλουν : 

α) Να δηλώσουν αναλυτικά κατά το αρχικό στάδιο της πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος με υπεύθυνη δήλωση τα ανωτέρω οχήματα και μηχανήματα που 
μπορούν να διαθέσουν για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών εξαιτίας χιονοπτώσεων 
- παγετού (είδος, πλήθος, άδεια κυκλοφορίας, πινακίδες κυκλοφορίας, χώρους 
στάθμευσης τους) προσκομίζοντας παράλληλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα των 
μηχανημάτων και των χειριστών αυτών.  
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β) Εφόσον τα μηχανήματα δεν είναι ιδιοκτησίας των συμμετεχόντων θα πρέπει οι 
συμμετέχοντες να προσκομίσουν μισθωτήριο συμβόλαιο ή παραχωρητήριο και 
Υπεύθυνη δήλωση του εκμισθωτή ή παραχωρητή ότι τα εκμισθωμένα ή 
παραχωρούμενα μηχανήματα δεν έχουν παραχωρηθεί ή εκμισθωθεί σε οιονδήποτε 
άλλον και θα είναι στην αποκλειστική χρήση του συμμετέχοντα για τη χειμερινή περίοδο 
2014 - 2015 και συγκεκριμένα έως 30.4.2015. 

 Μη έγκαιρη υποβολή των ανωτέρω στοιχείων από τους συμμετέχοντες εργολήπτες 
(εταιρίες - φυσικά πρόσωπα) αποτελεί λόγο εξαίρεσης από το καταρτιζόμενο πίνακα 
μητρώου. 
 

Θ) Είναι υπεύθυνοι: α) ώστε τα οχήματα και μηχανήματα έργων και το προσωπικό να 
διαθέτουν τις απαραίτητες κατά νόμο άδειες, β) να εφαρμόζει άμεσα τα μέτρα ασφαλείας  
και υγιεινής που προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις (Ν. 1568/85, Π.Δ. 17/96, Π.Δ. 
19/96, Π.Δ. 294/88, Π.Δ. 305/96, Ν. 1396/83, Π.Δ. 447/75, Π.Δ. 778/80, Π.Δ. 1073/81, Ν. 
1430/84, Π.Δ. 395/94, Π.Δ. 396/94, Π.Δ. 397/94, Π.Δ. 399/94, Π.Δ. 105/95, Π.Δ. 77/93, Π.Δ. 
212/06, Π.Δ. 149/06) καθώς και για την ασφάλιση κατά παντός κινδύνου υλικού και 
έμψυχου προσωπικού που θα χρησιμοποιηθεί, γ) κατ’ αποκλειστικότητα για οποιοδήποτε 
ατύχημα των οχημάτων, μηχανημάτων έργων και προσωπικού. 
 

Ο ανάδοχος εργολήπτης (εταιρίες - φυσικά πρόσωπα) είναι κατ’ αποκλειστικότητα 
υπεύθυνος για οποιοδήποτε ατύχημα των οχημάτων, μηχανημάτων έργων και 
προσωπικού. 
Μη εκπλήρωση των ανωτέρω όρων θα αποτελεί λόγο αυτοδίκαιης λύσης της 
συνεργασίας και εξαίρεσης του αναδόχου εργολήπτη  (εταιρείες - φυσικά πρόσωπα) 
από το καταρτιζόμενο μητρώο των εργοληπτών για την αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών εξαιτίας χιονοπτώσεων - παγετού. 
 

Οι  εταιρείες ή τα φυσικά πρόσωπα που θα ενεργοποιούνται για την αντιμετώπιση εκτάκτων 
αναγκών από χιονοπτώσεις – παγετό κλπ., θα επιλέγονται κάθε φορά αφού συνεκτιμηθεί το 
μέγεθος και η διάρκεια της φυσικής καταστροφής (σχετικές προγνώσεις ΕΜΥ, ενημερώσεις 
της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, αναφορές των αρμόδιων υπηρεσιών και 
επιβλεπόντων υπαλλήλων από τα σημεία συμβάντων, κλπ.), τα σημεία όπου απαιτείται 
επέμβαση, η διαθεσιμότητα των εταιρειών σε απαιτούμενα οχήματα, μηχανήματα έργου και 
προσωπικού (βάσει των ανωτέρω δηλώσεών τους) καθώς και οποιουδήποτε άλλου 
παράγοντα θεωρηθεί κρίσιμος για την έγκαιρη και αποτελεσματική αντιμετώπιση της 
φυσικής καταστροφής. 
 

Εμπειρία και αξιοπιστία η οποία να αποδεικνύεται, σχετικά με το αντικείμενο 
(αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών) και η οποία να μπορεί να πιστοποιείται από 
Δημόσιο Φορέα (ΟΤΑ, Υπουργεία, Οργανισμούς κ.λ.π.) θα αποτελέσει θετικό 
στοιχείο για την αξιολόγηση συνεργασίας Εργοληπτών με την Περιφέρεια Αττικής (εφόσον 
υπάρχουν σχετικά αποδεικτικά έγγραφα συνυποβάλλονται στο φάκελο μαζί με την αίτηση). 
 

Το μητρώο θα καταρτισθεί για όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Αττικής. 
Ειδικότερα οι ενδιαφερόμενοι εργολήπτες μπορούν να δηλώνουν την Περιφερειακή Ενότητα 
στην οποία επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν με την επισήμανση ότι εφόσον παραστούν 
έκτακτες ανάγκες η Περιφέρεια Αττικής έχει το δικαίωμα, να τους δραστηριοποιήσει όπου 
απαιτηθεί εντός των διοικητικών της ορίων και χωρίς αυτό να συνεπάγεται κάποια 
πρόσθετη αποζημίωση. 
 

Οι εργοληπτικές εταιρείες  ή τα φυσικά πρόσωπα που θα ανταποκριθούν στην πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, εφόσον πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις, τίθενται άμεσα 
στη διάθεση της Αυτοτελούς  Διεύθυνσης  Πολιτικής Προστασίας. 
 

Η υποβολή αίτησης συμμετοχής ουδεμία δέσμευση δημιουργεί στην υπηρεσία.    
 
 

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
 

 
ΧΡΗΣΤΟΣ  ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ  
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